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LENCION: Recuerde gue para aprobar el e

08 siguientes limites. Si existen dar su valor.

: (v +1)*In(—4y)
hm T :
(zu)—(0~-1) 4z + 4(y + 1)?

'.]{.:2 -+ yﬁji_r!_y . ;
T gban ME si (z,9) # (0,0),

0 si (z,9) = (0,0).
(a) Probar que existen todas las derivadas direccionales de f en (0, 0).

(b) Analizar la diferenciabilidad de f en (0,0).

4. Sea f:R? — R diferenciable tal que el plano tangente a su grafico en (2,1, f(2,1)) es

r4+y+3z=9.
Para g : R? — R dada por
g(st) = f (e +ecost, sen(s) + e™ -—t) X
calcular el plano tangente al grafico de g en (0,@,9(0;0))

-ribir todos los razonamientos que
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